

建设现场传来好消息

海口滨海立交改造项目建设进度超80%

有望3月完工

□记者 苏钟/文 单正党/图

本报讯 海口滨海立交改造项目备受社会各界关注。记者昨日了解到,目前该项目施工进度顺利,有望在今年3月完工。

海口滨海立交改造项目起点位于滨海立交以北,终点位于龙华路北侧,主要建设内容包括新建滨海立交EW匝道,拼宽滨海立交瓶颈段,拆除现状WS、SE右转弯道以及地面道路的改造等,包括道路工程、桥梁工程、交通工程、排水工程、电气工程、绿化工程等。记者昨日在项目建设现场,看到一个个桥梁立柱拔地而起,一节节桥梁连接成线。

由于滨海立交是海口的重要交通枢纽,为保障日间的车辆正常通行,钢箱梁吊装工作只能在夜

间封路开展。据现场工作人员介绍,一块桥梁有70多吨,吊车重400多吨,所以白天要安排挖机做好场地的平整换填,防止地面塌陷,保障晚上桥梁顺利吊装。

春节期间,滨海立交改造项目建设也不停工,100余位工人坚守岗位,铆足干劲加快建设。目前项目工程建设进度已超过80%,计划在3月底之前实现竣工通车。

由于今年春节留守的工人很多来自外地,项目给春节期间留守的工人提供了相应的薪资保障,也组织工人一起聚餐,让大家在工地上过一个欢乐年。

据了解,滨海立交改造工程项目建成后,将有效解决区域内通行能力不足问题,对改善滨海立交的交通枢纽功能、优化海口路网布局及加强节点通行能力具有重要意义。



2月22日,航拍海口滨海立交改造项目建设现场。

“家门口”就业乐陶陶

海南省2024年春节返乡人才对接会昨举办

企业忙“抢人” 人才忙“抢工”

□记者 刘兵

本报讯 2月22日,以“聚四方之才 共建自贸港”为主题的海南省2024年春节返乡人才对接会在海口举办。

此次活动是我省连续3年举办的第5场以服务返乡人才为主题的对接会,是“聚四方之才 共建自贸港”招才引智活动的重要组成部分。此次对接会聚焦我省四大主导产业和三大未来产业发展的人才需求,线上线下共有500多家用人单位报名,包括央企、省属和县市国企、事业单位、高等院校、科研院所、医疗机构等用人单位,累计提供岗位2.6万余个,月薪过万的岗位超过2800个。当天现场250余家用人单

位,提供岗位1万余个,覆盖了我省13个重点产业园区、18个市县。

对接会根据人流情况采取分时段预约进入的措施,为用人单位与求职者提供良好洽谈环境。活动现场除了招聘区域外还设立人才赋能专区、现场签约专区等八大专区。省内重点单位、头部企业纷纷到场,同时也给出了让人热血沸腾的薪资待遇。本次对接会现场招聘岗位中月薪1万至2万的占比19%,2万以上的占比8%,薪资较高的岗位主要集中在高新技术、医疗、旅游和现代服务业等我省重点发展产业。

记者在对接会上看到,现场除了招聘区域外还设置了人才赋能区、政策咨询区,为求职者提供就业政策咨询、职

业规划建议、技能培训等服务。现场有工作人员耐心地为求职者分析求职者的优势和劣势,为求职者的职业方向提供建议。来自科技、教育、医疗、农业等领域的招聘人员热情地向求职者介绍岗位和待遇。求职者们带着期待来到这里,希望能够找到一份满意的工作;而招聘方则希望能够招到优秀的人才,为企业的发展注入新的活力。

一位求职者表示,海南省2024年春节返乡人才对接会不仅为求职者和招聘方提供了一个交流和合作的平台,更展现了海南对人才的重视和欢迎。

现场对接会结束后,用人单位还将在海南自贸港招聘网(www.ihnh.com)活动专区持续接收求职者简历。

“海口→海安”航线新增候补购票功能

本报讯 为提升旅客购票体验,满足过海车客出行需求,自2月22日20时起,“琼州海峡轮渡管家”、“新海港”公众号新增“海口→海安”航线的候补购票功能,过海的小车司机可通过“琼州海峡轮渡管家”、“新海港”公众号提交候补订单,提高船票购买的成功率。

据悉,候补订单缴费后,系统将持续尝试兑现候补需求,若有匹配需求的船票,系统将自动生成已支付订单。如无可匹配的船票,将在开航日期范围最后时间点自动终止兑现,系统自动原额退还预付款。此外,候补订单缴费成功、候补订单退费成功、候补订单下单成功均通过短信方式告知。

记者 沈丽焕

“千古风流 不老东坡——东坡讲坛”第三场讲座 24日省博物馆开讲

本报讯 “千古风流 不老东坡——东坡讲坛”第三场讲座将于2月24日在海南省博物馆开讲。本场讲座特别邀请四川轻化工大学人文学院院长万燚教授为我们带来“西方汉学界为何也高度评价苏轼?”的精彩演讲。

万燚,四川轻化工大学人文学院院长、教授,硕士生导师,中国苏轼研究会常务理事,四川省学术与技术带头人后备人选,四川省高校教学指导委员会委员,四川省传承发展中华优秀传统文化专家,美国俄亥俄州立大学国家公派访问学者。获首届苏轼研究青年学者奖等多项奖励,出版《美国汉学界的苏轼研究》《北美汉学界的宋诗研究》等著作多部。

“东坡讲坛”是由海南省旅游和文化广电体育厅主办的“苏轼主题”公益文化活动,计划于1月31日至4月30日“苏轼主题文物展”期间每周举办1场,共计12场讲座。“东坡讲坛”举办地点在省博物馆多功能厅,公众可提前通过海南省博物馆官网或官方公众号免费预约参加线下讲座,或通过线上平台观看现场直播,详情咨询服务电话(0898-65238891)。

记者 杨作品

海口琼山区多所小学公开招聘临聘教师

□记者 王小武

本报讯 记者昨日获悉,为充实学校教师队伍,进一步提升办学水平和推动学校持续健康发展,依据《海南省事业单位公开招聘工作人员面试暂行规定》及《海口市事业单位公开招聘人员实施意见》的规定和要求,琼山第二小学、琼山第三小学、琼山区椰博小学等一批学校面向社会公开招聘临聘教师。

海口市琼山第二小

学计划招聘小学语文教师1人,报名时间为2月23日9:00-11:00。报名方式为:报名者用档案袋装相关材料送交琼山二小校门口的校警室(琼山区府城街道朱云路53号),档案袋的封面须注明:姓名、性别、所报学科和联系电话。

海口市琼山第五小学公开招聘语文教师2人、数学教师3人。本次招聘采取线上报名方式,应聘对象可网络提交个人简历(简历命名方式为“学科+姓名+性别”),毕业证书、教师资格证书、普通话证书等。投递

邮箱:jiaodaochu65878020@163.com。报名时间为2月21日-2月22日17:00。

海口市琼山第三小学公开招聘数学教师1名,报名时间为2月22日至2月24日,采取网上报名方式,应聘者请将相关资料发送电子邮件至邮箱:sxjy699@126.com(文件名:应聘学科+姓名)。

此外,海口市琼山区椰博小学公开招聘语文教师4人,海口市琼山第十小学公开招聘语文教师2人。以上学校所招聘岗位的工作待遇均按照海口市琼山区临聘教师待遇执行。